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Do wszystkich Wykonawcow

uczestniczqcych w postgpowaniu
PYTANIA 1 ODPOWIEDZI

Dotyczy: postepowania nr 158/2017/PN/DZP o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w
trybie przetargu nieograniczonego pt.: ,, Dostawa fabrycznie nowych modeli anatomicznych do
Katedry Patofizjologii Wydziatu Nauk Medycznych Uniwersytetu
Warmirnsko-Mazurskiego w Olsztynie”.

Zamawiajacy, Uniwersytet Warmifisko-Mazurski w Olsztynie dzialajac na podstawie art. 38
ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1. Dotyczy CzeSci nr 2:
Czy Zamawiajacy dopusci sktadania w czgsei nr 2 na pojedyncze pozycje modeli?
Odpowiedz:
Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz wymaga zlozenia oferty na wszystkie pozycje w zakresie danej
czgsci postgpowania.
Pytanie nr 2. Dotyezy SIWZ.:
Zamawiajacy podajac termin dostawy w dniach miat na mysli dni robocze czy kalendarzowe?
Odpowiedz:
Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz termin wykonania zamowienia zostal okreslony w dniach
kalendarzowych.
Pytanie nr 3. Dotyczy SIWZ:
Zwracam si¢ z pros$bq o wydluzenie terminu dostawy modeli ze wzglegdu Ze nie jestesSmy
bezposrednim producentem a termin dostaw na dzief otrzymania wiadomosci o wygranej cz¢sci moze
ulec zmianie. Proponujemy termin dostarczenia towaru do 5 tygodni.
Odpowiedz:
Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz wydtuza termin wykonania zamowienia do maksymalnie 56 dni
od dnia zawarcia umowy.
W zwiazku z powyzszym, zmienia si¢ brzmienie:
1. Rozdziatu IV pkt. 1 SIWZ:

. Termin wykonania niniejszego zamowienia: w terminie maksymalnie 18 dni od dnia zawarcia

umowy.”
ktory otrzymuje brzmienie:
. Termin wykonania niniejszego zamowienia: w terminie maksymalnie 56 dni od dnia zawarcia
umowy.”’

2. Rozdziatu XIII pkt. 2 SIWZ w zakresie kryterium ,, Termin dostawy:
. Wykonawcy, ktérzy zgodnie ze swojq wiedzq i doswiadczeniem, sq w stanie wykona¢
przedmiotowe zamdwienie w terminie krotszym niz 18 dni, mogq zaproponowaé nastgpujqce
terminy dostawy, ktdrym Zamawiajqcy przyporzqdkowal odpowiedniq punktacje w ramach
kryterium 40% Termin dostawy:
14 dni od dnia zawarcia umowy — 40 pkt.;
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16 dni od dnia zawarcia umowy — 20 pkt.;
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ktory otrzymuje brzmienie:

przedmiotowe zamodwienie w terminie krotszym niz 56 dni, mogq zaproponowac nastepujqce
terminy dostawy, ktorym Zamawiajqcy przyporzadkowal odpowiedniq punktacje w ramach
kryterium 40% Termin dostawy:
42 dni od dnia zawarcia umowy — 40 pkt.;
49 dni od dnia zawarcia umowy — 20 pkt.;
56 dni od dnia zawarcia umowy — 0 pkt.”.
Pytanie nr 4. Dotyczy Cze$ci nr 1:
Czy Zamawiajacy dopusci model spetniajacy okreslone warunki natomiast bez podstawy?
Odpowiedz:
Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz w zakresie Czgsci nr 1 dopuszcza zaoferowanie modelu bez
podstawy spetniajacego pozostale wymagania.
Pytanie nr 5. Dotyezy Cze$ci nr 2 poz. 4:
Czy Zamawiajacy dopusci model zeniskich narzadéw plciowych sktadajacych sig z 3 badz 4 czgsci?
Odpowiedz:
Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz w zakresie Czesci nr 2 poz. 4 wymaga zaoferowania modelu
opisanego w Zataczniku nr 1 do SIWZ.
Pytanie nr 6. Dotyczy Cze¢sci nr 2 poz. 7:
Czy Zamawiajacy dopusci model Czaszki dydaktycznej skiadajacej si¢ z 22 czgsci posiadajacy
okreslone funkcje natomiast wystgpujacy pod inng nazwa?
Odpowiedz:
Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz w zakresie Czgsci nr 2 poz. 7 dopuszcza zaoferowanie modelu
pod inng nazwa spetniajacego wszystkie opisane w Zalaczniku nr 1 do SIWZ wymagania.
Pytanie nr 7. Dotyczy Czesci nr 2 poz. 9:
Czy Zamawiajacy dopusci inny model piersi niz okreslit w formularzu. Wykonawca probowat znalez¢
model prawe;j piersi u konkurencji o podanych parametrach natomiast nie udato sig.
Chcielismy zaproponowa¢ modele spetniajace podobne funkcje natomiast nieco rézniace sig od
zatozonych:
1. Model do nauki palpacyjnego badania piersi, trzy pojedyncze piersi na podstawie
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Bardzo realistyczny model trzech réznych piersi, o miseczkach C i D, do nauki badania piersi. Model
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dwoch piersiach przedstawione sg fagodne i ztosliwe guzy w réznych stadiach, natomiast trzecia piers
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Model dostarczany jest z podstawa i talkiem kosmetycznym.
Wymiary: 52x24.5x9.5 cm

2. Model piersi z nowotworem do nauki badania palpacyjnego

Naturalnej wielkosci model zenskiej piersi wykonany z materiatu idealnie przypominajacego tkanke
gruczohu sutkowego. Model zawiera guzek i zmiang mastopatyczna, ktore mozna zbada¢ palpacyjnie.
Model dostarczany wraz z kartami edukacyjnymi, ktére przedstawiaja rozne statystycznie

potwierdzone potozenie guzkéw. Dodatkowo karty edukacyjne zawierajq klasyfikacje raka piersi.
Model na podstawie.

3. Model lewej piersi ze zmianami skornymi

kel Breast
fanterior viewi
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Pelny rozmiar modelu wykonany z wytrzymalego materialu z realistycznymi wyczuwalnymi

anal mle_czny. Na odwrociekarta

edukacyjna.
- Wymiary : 8,75 x 6,25 x 3 cm., podstawa : 8,8 x 6,25 cm.
4. Model 2 piersi Kobiety Karmiacej i Niekarmigcej — 5 czeSci

2 czgsciowy model piersi kobiety karmiace;j:

Model zawiera dwie potéwki w przekroju srodkowym. Przedstawia zdrowg tkanke piersi kobiety
karmiacej oraz zapalenie gruczotéw mlekowych.

3 czgsciowy model lewej piersi kobiety niekarmigce;:

Model zawiera 3 czesci w przekroju strzalkowym. Na zewnetrznej stronie widoczne sa zdrowe
struktury anatomiczne z wezlami chlonnymi. Na $rodkowej czgsci przedstawiono torbiele,
gruczolakowtokniaka od strony zewnetrznej i patologiczna poliferacj¢ komoérek tkanki tacznej na
wewnetrznej powierzchni oraz guzy ztosliwe.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz w zakresie Czg¢éci nr 2 poz. 9 wymaga zaoferowania modelu
opisanego w Zataczniku nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 8. Dotyczy SIWZ:

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z uprzejma pro$ba o wydtuzenie terminu realizacji zamowienia do 8
tygodni.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz wydtuza termin wykonania zamowienia do maksymalnie 56 dni

od dnia zawarcia umowy.

W zwigzku z powyzszym, zmienia si¢ brzmienie:

1. Rozdziatu IV pkt. | SIWZ:
,» Termin wykonania niniejszego zaméwienia: w terminie maksymalnie 18 dni od dnia zawarcia
umowy.”’
ktory otrzymuje brzmienie:
,, Termin wykonania niniejszego zamdwienia: w terminie maksymalnie 56 dni od dnia zawarcia
umowy.”
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przedmmtowe zamdwienie w lerminie krotszym niz 18 dni, mogq zaproponowac nastepujgce

qey-—przyporzqdkowat —odpowiedniqpunktacje w_ramach

kryterium 40% Termin dostmvy:
14 dni od dnia zawarcia umowy — 40 pkt.;
16 dni od dnia zawarcia umowy — 20 pkt.;
18 dni od dnia zawarcia umowy — 0 pkt.”.
ktéry otrzymuje brzmienie:
. Wykonawcy, kiérzy zgodnie ze swojq wiedzq i doswiadczeniem, sq w stanie wykonal
przedmiotowe zamdwienie w terminie krdtszym niz 56 dni, mogq zaproponowac nastepujqce
terminy dostawy, ktérym Zamawiajqcy przyporzqdkowal odpowiedniq punktacje w ramach
kryterium 40% Termin dostawy:
42 dni od dnia zawarcia umowy — 40 pkt.;
49 dni od dnia zawarcia umowy — 20 pkt.;
56 dni od dnia zawarcia umowy — 0 pkt.”.
Pytanie nr 9. Dotyczy Istotnych postanowien umowy wg Zalgcznika nr S do SIWZ:
Dotyczy §6 ust. 1 b)
Prosimy Zamawiajacego o obnizenie kary umownej, o ktorej mowa w §6 ust. 1 b) do 0,2%.
Odpowiedz:
Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody na proponowana powyzej zmiang.
Pytanie nr 10. Dotyczy Istotnych postanowien umowy wg Zalacznika nr S do SIWZ:
Dotyczy §6 ust. 1 ¢)
Prosimy Zamawiajacego o obnizenie kary umownej, o ktorej mowa w §6 ust. 1 ¢) do 0,1%.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody na proponowang powyzej zmiang.

Pytanie nr 11. Dotyczy SIWZ.:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie terminu realizacji dostawy do 6 i pot miesigcy od dnia
podpisania umowy w czeéci 1 pozycji 1 oraz w czesci 2 pozycji 4, 5, 10 zalacznika nr 1 opisu
przedmiotu zamdwienia?

Uzasadnienie: otrzymali$my potwierdzenie od producenta, ze termin wyprodukowania tych modeli
wynosi 6 i pot miesiaca od dnia ztozenia zaméwienia. Taki jest proces produkeyjny.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie terminu realizacji dostawy do 30 dni od dnia
podpisania umowy w czesci 2 zalacznika nr 1 pozostalych pozycji opisu przedmiotu zaméwienia?
Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz wydtuza termin wykonania zamowienia do maksymalnie 56 dni

od dnia zawarcia umowy.

W zwigzku z powyzszym, zmienia si¢ brzmienie:

1. Rozdziatu IV pkt. 1 SIWZ:
., Termin wykonania niniejszego zaméwienia: w terminie maksymalnie 18 dni od dnia zawarcia
umowy.”’
ktory otrzymuje brzmienie:
., Termin wykonania niniejszego zaméwienia: w terminie maksymalnie 56 dni od dnia zawarcia
umowy.”’

2. Rozdziatu XIII pkt. 2 SIWZ w zakresie kryterium ,,Termin dostawy”:
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. Wykonawcy, ktdrzy zgodnie ze swojq wiedzq | doSwiadczeniem, sq w stanie wykonac
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terminy dostawy, ktorym Zamawiajqcy przyporzaqdkowal odpowiedniq punktacje w ramach
_kryterium 40% Termin dostawy:

14 dni od dnia zawarcia umowy — 40 pkt.;
16 dni od dnia zawarcia umowy — 20 pkt.;
18 dni od dnia zawarcia umowy — 0 pkt.”.
ktory otrzymuje brzmienie:
» Wykonawcy, kidrzy zgodnie ze swojq wiedzq i doswiadczeniem, sq w stanie wykonaé
przedmiotowe zamdwienie w terminie krdtszym niz 56 dni, mogq zaproponowaé nastepujqce
terminy dostawy, ktérym Zamawiajqcy przyporzqdkowal odpowiedniq punktacie w ramach
kryterium 40% Termin dostawy:
42 dni od dnia zawarcia umowy — 40 pkt.;
49 dni od dnia zawarcia umowy — 20 pkt.;
56 dni od dnia zawarcia umowy — 0 pkt.”.
Pytanie nr 12. Dotyczy SIWZ:
Chcialbym zapyta¢ czy Panstwo byliby zainteresowani oferta modeli anatomicznych
tréjwymiarowych - wydruki anatomiczne?
Odpowiedz:
Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz wymaga zaoferowania modeli opisanych w Zataczniku nr 1 do
SIWZ. Przy czym, zgodnie z zapisami Rozdziatu III pkt. 4 Zamawiajacy, dziatajac na podstawie art.
29 ust. 3 Ustawy Prawo zamdwien publicznych, dopuszcza mozliwos¢ ztozenia oferty réwnowaznej w
zakresie przedmiotdw zamdwienia w Zataczniku nr 1 do SIWZ, o takich samych lub lepszych
parametrach i wlasciwosciach.

Z powazaniem
KANC

Zalaczniki:

1. Z , obowiqzujqcy Zal ik nr 2 do SIWZ — Fi l !
modyfikowany, obowiqzujqcy Zatqcznik nr 2 do ormularz o{gg}% Aileatier opie

Sporzqdzila: Karolina Kostrzewa
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